PRESSEINFORMATION

Fertighaus WEISS

Deutscher Musterhauspreis 2024 für WEISS-Haus Pudellek

Oberrot, 11. November 2024 – Das WEISS-Haus Pudellek hat beim Deutschen Musterhauspreis 2024 den ersten Platz in der Kategorie "Premiumhaus" erreicht. Mit seinem modernen Bauhausdesign, klaren Linien und luxuriöser Ausstattung setzt das Siegerhaus neue Maßstäbe für Design und Wohnkomfort. Die Geschäftsleitung von Fertighaus WEISS nahm vergangene Woche die Auszeichnung von TV-Bauexperte John Kosmalla und dem Team von Musterhaus.net entgegen. Der Deutsche Musterhauspreis wird von dem Hausbauportal Musterhaus.net ausgelobt.

Ausgezeichnetes Design trifft auf höchsten Wohnkomfort

Das WEISS-Haus Pudellek besticht durch seinen modernen Bauhausstil, der Funktionalität und Ästhetik vereint. Straßenseitig präsentiert sich das Haus geradlinig und diskret, mit kleinen Fenstern, die Privatsphäre gewährleisten. Zur Gartenseite öffnet sich das Haus hingegen großzügig und zeigt eine beeindruckende Poollandschaft, umgeben von einem überstehenden Balkon, dessen Dachverlauf das Design harmonisch ergänzt. Diese Kontraste verleihen dem Gebäude eine außergewöhnliche Anmutung und erfüllen gleichzeitig höchste Ansprüche an Komfort und Stil.

Innenarchitektur: Exklusive Materialien und durchdachtes Raumkonzept

Mit rund 190 Quadratmetern Wohnfläche bietet das Haus großzügige Räume und hochwertige Ausstattung. Der Innenraum überzeugt durch ausgesuchte Materialien, wie schwarzen Marmorboden und eine Küche in schwarzem Lack mit großem Counter und verstecktem Hauswirtschaftsraum. Im offenen Wohn-Essbereich sorgt die geradlinige Treppe aus Stahl und Glas für ein elegantes Ambiente. Das Obergeschoss bietet neben einem Schlafzimmer mit separatem Ankleidezimmer auch ein Kinderzimmer und einen zusätzlichen Hobbyraum – perfekt für Familien, die Wert auf Funktionalität und Ästhetik legen.

Nachhaltige Haustechnik für zukunftsfähiges Wohnen

Das WEISS-Haus Pudellek ist mit einer energieeffizienten Luft-Wasser-Wärmepumpe, Fußbodenheizung und einer Photovoltaikanlage ausgestattet. Diese moderne Haustechnik ermöglicht es den Bewohnern, die Vorteile



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de

PRESSEINFORMATION

erneuerbarer Energie zu nutzen und gleichzeitig unabhängiger von steigenden Energiekosten zu werden. Damit unterstreicht das Haus die Philosophie von Fertighaus WEISS, hochwertige Bauprojekte mit nachhaltigen Technologien zu verbinden.

Weitere Informationen zum Haus Pudellek finden Sie unter: fertighaus-weiss.de/haeuser/haus-pudellek

Umfang: 2.441 Zeichen (mit Leerzeichen)



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de

Bildmaterial



Bild 1: Die WEISS-Geschäftsleitung (Michael Noller, Christel Noller, Hans Volker Noller; 3., 4. und 5. v. l.) nahm die Auszeichnung für das WEISS-Haus Pudellek entgegen. Den Preis übergaben seitens Musterhaus.net Freia Deharde (links), Geschäftsführer Nikolai Roth (2.v.l.) sowie TV-Moderator John Kosmalla (rechts). (Foto: Fertighaus WEISS)

PRESSEINFORMATION



Bild 2: Das WEISS-Haus Pudellek wurde mit dem Deutschen Musterhauspreis in der Kategorie "Premiumhaus" ausgezeichnet. (Foto: Fertighaus WEISS)



Aus der Liebe zum Holzbau entstand 1881 aus dem kleinen Zimmereibetrieb von Josef Weiss eine Familientradition in Oberrot, die sich mehr als 140 Jahre später als eines der leistungsfähigsten Fertighausunternehmen präsentiert. Mit mehr als 6.700 zufriedenen Kunden und jährlich rund 230 gebauten Architektenhäusern ist die Fertighaus WEISS GmbH als zuverlässiger Partner in Sachen Hausbau und Energieeffizienz bekannt und geschätzt. Grundlage des nachhaltigen Erfolgs des inhabergeführten Familienunternehmens in 4. und 5. Generation in Süddeutschland ist die einzigartige Fertigungstiefe. Auf einer Produktionsfläche von mehr als 55.000 m² entstehen energieeffiziente Häuser von WEISS – individuell geplant, professionell und güteüberwacht im Werk in Oberrot gefertigt und handwerklich perfekt auf- und ausgebaut.

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Pressekontakt:

Marina Horlacher
Fertighaus WEISS GmbH
Tel. 07977 9777-65
Fax 07977 9777-8865
marina.horlacher@fertighaus-weiss.de



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de